
Тема заняття. Звук [і]. Букви і, І. 

Мета заняття: Вчити учнів/учениць сприймати на слух невеликий текст, 

виокремлювати в ньому слова зі звуком [і]; ознайомити дітей із новою буквою 

і, І; удосконалювати вміння робити звуковий аналіз слів, добирати слова зі 

звуком [і] на початку, в середині і в кінці слова, складати речення за 

малюнком; проводити підготовку до складового читання; сформувати 

уявлення про звук і букву і в ролі окремого слова. Вчити писати малу і велику 

букву і І. Порівнювати форми друкованої і рукописної великої і малої букви і 

І, виховувати зацікавленість до навчання. 

Хід заняття. 

І Організація учнів 

Слайд № 3 

Добрий день, мої любі першокласнички! 

Сьогодні ми з вами продовжуємо  подорож у чарівну 

Країну Звуків і Букв ! 

 

ІІ Актуалізація опорних знань 

1. Повторення про місто Алфавіт 

Слайди № 4,5 

На минулих заняттях ми з вами познайомились із 

мудрим чарівником Алфавітом і завітали у місто, 

назване на його честь. 

 

 

Це місто Алфавітом звуть, 

Усі там літери живуть. 

Щасливо й дружно, як сім’я, 

Їх 33 — від А до Я. 

 

2. Повторення про вивчені букви  та звуки, які вони позначають. 

Слайди № 6 - 9 

 

 З якими буквами ми вже  познайомилися з вами? 

В якому будиночку вони мешкають? 

 

Клацайте по екрану, щоб запустити анімацію. 

 



  Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

3. Повторення про голосні звуки. 

Слайд № 10 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Діти, давайте пригадаємо, які звуки голосні?  

 

 

 

 

 Повітря вільно іде через рот. 

Нема ніяких перешкод. 

Співає, кличе голос мій. 

Звук виходить голосний. 

 

4. Інтерактивна вправа – гра на розпізнання звуків [а] та [о]  в 

словах. 

Слайд № 11 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

 Клацайте на Компік, щоб перейти за посиланням. 
 

Посилання на гру 

https://wordwall.net/play/57611/846/759  

5. Гра «Порахуй букви». 

Слайд № 12 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

  

 

Порахуйте, скільки букв А в кожному рядочку. 

Тисніть на Мудру сову, щоб перевірити себе. 

 

ІІІ Повідомлення теми уроку. 

Слайд № 13 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

https://wordwall.net/play/57611/846/759


 Діти, сьогодні до міста Алфавіт завітав гість. 

Відгадайте загадку, хто він.  

 

Загадка  

Слайд № 13 

 Я до Землі дістався сам, 

Весь космічний пил зібрав. 

У пілота зорельота 

Найважливіша робота -                                       

Передати вам привіт 

                                       Від галактик і планет. 

                                       Інших я світів селянин  

                                      Добрий я ….  

Клацайте по екрану, щоб запустити анімацію. 

Знайомство з казковим героєм 

Слайди № 14 – 15 

Клацайте на гостя, щоб почути, що він говорить.  

  Привіт, друзі! Мене звати Іо.  

Я прилетів у це чарівне місто, щоб навчитися писати 

своє ім’я. Допоможете мені?  

 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

  Діти, допоможемо нашому гостю? 

Але перш ніж навчитися складати ім’я із букв, давайте 

з’ясуємо, які звуки в його імені? 

 

ІV Знайомство з новим матеріалом 

1. Теоретичний матеріал. Знайомство із звуком [і] 

Перегляд відео. 

Слайд № 16 



 Посилання на відео 

https://www.youtube.com/watch?v=2Yt9Lo2OAbs&list=PL5vqV-

t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=34  

Спостереження за вимовою звука [і]. 

Слайд № 17 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

  При вимові звука [і] повітря спокійно виходить,  

не зустрічаючи перешкод. 

Голосний, співучий звук. 

Всім м’яким одвічний друг. 

Після приголосних стане –  

                                      Кожний з них м’якеньким стане 

                                                                              В. Бутрім 

                                     Його позначаємо кружечком. Колір його – червоний. 

2. Практичні завдання. 

Інтерактивна вправа – гра на впізнання звуку [і] в словах. 

Слайд № 18 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

  Друзі! 

Пропонуємо цікаву гру! 

Клацайте на Компік, щоб перейти за посиланням. 

Посилання на гру 

https://wordwall.net/play/57675/187/992  

Загадка. 

Слайд № 19 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

 Діти! Іо підготував для вас космічну загадку. 

Небесні ліхтарики 

З заходом сонця запалюються, 

 Світять ніч всю безперервно 

                                      А зранку – вимикаються 

Тисніть на Сову, щоб перевірити себе.  

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=2Yt9Lo2OAbs&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=34
https://www.youtube.com/watch?v=2Yt9Lo2OAbs&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=34
https://wordwall.net/play/57675/187/992


Складання звукової схеми слова «зірка». 

Слайд № 20 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

  Зверніть увагу, що приголосний звук перед [і]  завжди 

м’який. 

Тисніть на Сову, щоб перевірити себе.  

 

Інтерактивна вправа – гра на визначення місця звуку [і] в словах. 

Слайд № 21 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

 Друзі! 

Пропонуємо цікаву гру! 

Клацайте на Компік, щоб перейти за посиланням. 

Посилання на гру 

https://wordwall.net/play/57676/200/334  

3. Фізкультвилинка 

Слайди № 22 - 23 

   

Посилання на відео https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ 

4. Теоретичний матеріал. Знайомство з друкованими буквами і, І. 

Перегляд відео 

Слайд № 24 

 Посилання на відео 

https://www.youtube.com/watch?v=mV3gi63fkjk&list=PL5vqV-

t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=37  

Знайомство  з буквами І, і. 

Слайд № 25 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

https://wordwall.net/play/57676/200/334
https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ
https://www.youtube.com/watch?v=mV3gi63fkjk&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=37
https://www.youtube.com/watch?v=mV3gi63fkjk&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=37


  Буква І худа, як спиця, 

  Ніби цифра одиниця. 

                                  В. Бутрім 

Мов кілочок, буква і 

 З шапкою на голові… 

                                       Чи не шапка то, а крапка,  

                                         у малої букви і? 

                                        А велика личко мила,  

                                        Певно, шапку загубила. 

                                        Отакі вони чудні 

                                        Дві сестриці – букви – І –і. 

                                                                С. Жупанин 

 

На що схожа буква І? 

Слайд № 26 

 Анімація запускається автоматично. 

Створи букву І 

Слайд № 27 

 

5. Практичні завдання.  Вправи на впізнання букв І та і. 

Інтерактивна вправа-гра 

Слайд № 28 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

 Друзі! 

Пропонуємо цікаву гру! 

Клацайте на Компік, щоб перейти за посиланням. 

Посилання на гру 

https://wordwall.net/play/57680/234/448  

Вправи на читання. 

Читання буквосполучення 

Слайд № 29 

https://wordwall.net/play/57680/234/448


Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

  Діти, тепер ми зможемо надрукувати і прочитати ім’я 

нашого космічного друга  

Клацайте по екрану, щоб запустити анімацію. 

 

Відео- тренажер для розчитування 

Слайд № 30 

Клацайте на Іо, щоб почути, що він говорить.  

 Запрошую вас на зоряну прогулянку.  

Клацніть на НЛО, щоб перейти за посиланням  

Посилання на відео https://youtu.be/3_wh0GRvIpA  

 

6. Знайомство  рукописними буквами і, І. Робота в зошиті. 

Слайд № 31 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

 Клацніть на зошит, щоб перейти за посиланням  

Посилання на відео https://youtu.be/cgGuuxKfkc8  

 

7. Фізкультхвилинка 

Слайди № 32 - 33 

 

Посилання на відео https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ 

V Закріплення отриманих знань. 

1. Читання слів. 

Слайд № 34 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 

https://youtu.be/3_wh0GRvIpA
https://youtu.be/cgGuuxKfkc8
https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ


 І – це ще й окреме слово, 

Ось дивись: сад і діброва, 

Пес і кіт, вода і мило, 

Ніч і день, мішок і шило. 

                            В. Бутрім 

Подивіться на модель речення. 

Яблуко і банан – фрукти.  

 

2. Складання речень за малюнками і схемами. 

Слайди № 35 – 36 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

    

Мурашка і бджілка – комахи. 

Ластівка і голуб – птахи. 

 

3. Робота  підручником. 

Слайд № 37 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Клацніть на Буквар, щоб перейти за посиланням  

Посилання на відео 

https://youtu.be/J2AbBxrZhNk  

4. Поточний контроль. Інтерактивна вправа-гра розпізнання 

вивчених букв у словах. 

Диференційоване завдання.  

Дітям, які вміють читати – прочитати слова, іншим дітям впізнати вивчені 

букви. 

Слайди № 38 – 39 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Діти, нашому другу Іо час повертатися. 

Він дуже вдячний, що ви йому допомогли. 

Іо обов’язково прилетить ще до нас.  

https://youtu.be/J2AbBxrZhNk


Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

 Друзі! 

Бажаєте дізнатися, куди полетів Іо? 

Клацайте на Компік, щоб перейти за посиланням. 

Посилання на гру 

https://learningapps.org/display?v=p9g16jo8c23  

VІ Рефлексія 

Слайди № 40 - 43 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

  Діти, сподобалась вам наша сьогоднішня подорож?   

З якою буквою ми познайомились? 

Який звук вона  позначає? 

 

   

В якому будиночку мешкає літера І, як ви гадаєте? 

Клацайте по екрану, щоб запустити анімацію. 

 

    

 

Дітки, оберіть смайлик, який відповідає вашому 

настрою на нашому занятті! 

 

  Друзі, ви гарно попрацювали! 

Молодці! Чекаємо вас на наступній зустрічі у Країні 

Звуків і Букв! 

 

 

 

 

 

 

https://learningapps.org/display?v=p9g16jo8c23

